

Самцы обступили меня, бормоча сто-то неразборчивое, а я лежала и восхищенно смотрела на открывшуюся мне картину. Прямо перед моим носом качались сразу несколько огромных прекрасных челнов, на конца которых начинали выступать капельки смазки. Они были прекрасны - около 30 сантиметров в длину и 8 сантиметров в ширину, они имели правильную форму, красивую блестящую головку. По нарастающему гулу я догадалась, что моим изнывающим дырочкам осталось терпеть совсем не долго и аккуратно расстегнула молнию, порадовавшись в этот момент своей предусмотрительности - молния раскрылась в моей промежности предоставив всеобщему обозрению мои сокровища. Самый крупный самец осторожно подошел к моей заднице и понюхал ее, задев при этом мою киску своим носом. От этого прикосновения по моему телу пробежала волна блаженства, и я, уже не в силах сдерживаться, закрыла глаза и застонала "Ну давай же, вставь в меня свою дубину. Сделай девочке приятно!". В тот же миг я почувствовала, как к моей писичке прислонилось что-то очень крупное твердое и горячее. Упершись в мою киску, самец начал все настойчивей давить, пытаясь засунуть в меня широкую головку своего члена. И вдруг в один из наиболее настойчивых толчков головка провалилась в мою жаркую истекающую соками киску. Можно сказать, что в этот краткий миг я стала женщиной окончательно, те остатки мужской сущности, что еще сохранялись во мне в один миг испарились из моего сознания, меня заполнило невероятное желание быть оттраханой, захотелось, чтобы эта толстая горячая дубина вошла в меня на всю глубину и долбила неостанавливая. Самец начал плавно долбить мою киску погружаясь все глубже, заставляя меня стонать, кричать и закусывать губы от наслаждения. При это моя писачка растягивалась и послушно понимала в себя сантиметр за сантиметром. В это время другие самцы, наблюдавшие за тем что происходит, тоже решили принять участие в этом веселье. Один из них зашел сзади и пристроившись рядом с исправно трахавшим меня главарем уткнул головку своего члена в мое маленькое сморщенное анальное отверстие. Казалось что если ему и удастся засунуть свою палку в мою попку, то только порвав ее, однако после нескольких попыток головка его члена втиснулась в мою задницу - колечко ануса расширилось и впустила внутрь моего нового гостя плотно обхватив ствол его члена. Поняв что меня имеют сразу два челна я чуть не сошла с ума - ощущение двух огромны членов орудующих в мои горящих огнем дырках, сводило с ума. Меня захлестывали волны наслаждения, от которого можно было потерять разум, в голове ничего не осталось кроме двух огромных дубин пробивающих меня казалось до самой глотки.

Однако это было еще не все - один из оставшихся без дела самцов подошел в плотную к моему лицу и прямо перед собой, на расстоянии нескольких миллиметров, я увидела раскачивающуюся головку его огромного члена. О, как я захотела облизать его, как захотела заглотать его почувствовать в своем блядском рту пульсирующую горячую плоть. Больше не раздумывая, я потянулась к головке и нежно поцеловала ее, на что она отозвалась легкой дрожью. Проведя языком по поверхности головки, я почувствовала ее острый соленый, но почему-то очень приятный вкус. Судя по всему самцу, стоявшему передо мной, надоели эти нежности и он, грубо взяв в меня за затылок, одним движением загнал свой челн глубоко мне в глотку. От неожиданности я чуть не поперхнулась, но к удивлению никаких тошнотных

рефлексов моя сладкая конфета не вызвала - рот и глотка, также как и другие мои дырочки прекрасно растягивался. Поняв это, я с усердием принялась сосать мою прекрасную дубину, поглощая ее на всю длину и упираясь в мохнатый лобок самца, при этом его большие тяжелые яйца хлопали меня по подбородку.

Ощущение того что меня имели во все мои дырки возбудило меня до предела и я почувствовала, как меня начинает накрывать невиданной силы оргазм. Все померкло перед моими глазами, меня скрутили сильнейшие судороги, а тело захлестнула волна блаженства. И в это время я почувствовал как член трахавший мой рот запульсировал, и в мою глотку! хлынули потоки горячей липкой солоноватой спермы. О, как это было вкусно - я никогда не пробовала ничего вкуснее это густой липкой массы, я готова было глотать ее до бесконечности. Но тут мое внимание привлекла моя киска - самец, долбивший ее тоже дошел до края и начал изливаться в нее струи своего семени. Моя истерзанная писишка словно наполнилась жидким огнем, который начал густыми комками вытекать из нее. Не заставил себя долго ждать и мой сладкий повелитель попки - струи спермы ударили глубоко в прямую кишку, заполняя мою попку.

Я была на вершине блаженства, однако мои дырочки просили еще - я почувствовала как сразу к обоим моим нижним дырочкам пристроились еще не познавшие меня самцы. Я зажмурилась и утробно замурлыкала предвкушая продолжение этого прекрасного действия. Открыв глаза я с удивлением увидела какчающуюся передо мной головку члена покрытого слизью и семенем - самец, так славно оттрахавший мою ненасытную попку, наверное желал почистить свое оружие. Я была совершенно не против, и, нисколько не смущаясь острого запаха исходящего от члена, только что извлеченного из моей задницы, с удовольствием, одним махом, погрузила его в свой ротик и принялась старательно его обсасывать постанывая от удовольствия.

К моей радости эти существа оказались весьма выносливы и сменяя друг друга у разных моих дырок трахали меня на протяжении нескольких часов. Я была покрыта толстым слоем густого тягучего семени, мои некогда узкие и аккуратные дырочки превратились в огромные, уже не закрывающиеся дыры, из которых стекали потоки спермы. Наконец-то я чувствовала себя удовлетворенной и сытой. И вот последний самец, выпустив в мою попку заключительную порцию спермы, лениво отошел в сторону. Ждавшие его четыре других существа молча встали и вся группа не произнеся ни звука двинулась прочь от меня по улице - через пару минут они исчезли и все что от них осталось это лужи семени. Полежав еще несколько минут зашевелилась и я. С трудом поднявшись на ноги я осмотрела себя: все мое затянутое в латекс тело было густо покрыто семенем, зажатые в течение нескольких часов соски потемнели и распухли, из развороченных дыр, некогда бывших моими киской и попкой, стекали потоки спермы. На негнущихся ногах я медленно похромала к своей машине, завела ее и поехала в свою пещеру - мне просто необходимо было отдохнуть и привести себя в порядок.

Добравшись до жилища я, не раздеваясь, рухнула на кровать и тут же заснула. Мне снился очень странный сон:

Было обычное утро самого обычного рабочего дня. Меня разбудил мерзкий сверлящий мозги звонок будильника. Я не спешил открывать глаза и решил подождать минут 5 - вдруг Юля еще не убежала на свой фитнес и выключит этот проклятый прибор, однако судя по тому, что никто не спешил приходить ко мне на помощь, я сделал вывод о том что остался в квартире один. Тихо ругаясь, я встал выключил будильник и побрел в ванную - мне предстоял

очередной день в душном пыльном офисе. И тут вдруг что-то во мне замкнуло. "Да пошла эта работа!" - взорвалось в моей голове, а внизу живота начал разливался огонь возбуждения. Я не понимал что со мной происходит, к моему удивлению в моем мозгу начали всплывать образы мужских членов, таких красивых твердых и горячих, что я непроизвольно облизнулся, представляя как беру их в свой рот. "Что это за наваждение такое, я же не голубой!" - сопротивлялся я, но похоть и возбуждение заполняли мое сознание, постепенно вытесняя тревожные мысли. Я почувствовал, как под моими плавками начинает расти мой член - возбуждение заполняло все мое сознание и я бросился в комнату, где начал копать в коробках, еще не разобранных после переезда. Через несколько минут возни я наше, то, что так старательно искал - дрожащими руками я открыл черную коробочку и аккуратно достал из нее блестящие латексные стринги. Эти забавные трусики однажды в шутку подарила мне Юля, но на все ее уговоры их примерить, я отвечал категорическим отказом.

"Такие вещи могут надевать на себя только голубые" - заявил я и спрятал их подальше, как что-то постыдное. И вот теперь во мне боролось желание надеть эти стринги, и трезвый рассудок умолявший, чтобы я этого не делал. Но борьба была не долгой и, глубоко вздохнув, я скинул свои плавки и осторожно начал натягивать латексные трусики. Трусики натянулись туго, плотно прилегая к тела, а тонкая резиночка проскользнув между половинками моей попы, вплотную прижалась к моему анальному отверстию. Ощущения от этих трусиков были настолько приятны, что я не сдержался и застонал от удовольствия! ия. Понаслаждавшись немного новыми принятыми ощущениями я одел брюки, футболку и вышел на улицу. Выйдя на обочину дороги, я поднял руку и стал голосовать. Через пару минут рядом со мной остановилась тонированная дорогая машина и открыв дверцу я заглянул в внутрь. За рулем сидел крепкий загорелый парень. Я поздоровался и назвал первый попавшийся адрес. Парень ненадолго задумался и спросил "Сколько?", на что я, собравшись с духом и отбросив последние сомнения, ответил "Договоримся" и заговорщицки подмигнул. "Садись" - тут же с улыбкой ответил парень. Я сел в машину захлопнул за собой дверцу и мы тронулись. Переждав немного, я осторожно положил свою руку на его колено. Не услышав с его стороны никаких возражений, я уже смелее начал двигать свою руку дальше и наконец она оказалась между его ног, где по джинсам я нащупал уже довольно твердый член. С возрастающим возбуждением я расстегнул ширинку и увидел, как на волю выскочил крупный возбужденный член - он был очень красив: правильной формы, с большой блестящей головкой, покрытый вздувшимися венами. Взглянув на парня, я увидел как он, улыбнувшись, взглядом указал мне на свое достоинство, намекая мне на то что мне уже пора заняться делом. Словно во сне, не отрывая от него глаз, я начал склоняться над этим красавцем, опускаясь все ниже пока он не оказался передо мной всего в паре сантиметров. Глубоко втянув воздух, я почувствовал острый солоноватый запах и отбросив последние сомнения, пошире раскрыв рот, проглотил эту аппетитную головку. Это оказалось очень приятным занятием - сосать мужской член. Ощущение чужой горячей, пульсирующей плоти в моем рту доставляло неземное удовольствие и я принялся аккуратно двигать своим, с каждой минутой становившимся все ненасытным, ротиком по всей длине ствола, стараясь проглотить его как можно глубже. "Ах как жаль что у меня нет женской киски. С каким удовольствием я бы принял в себя этого красавца" - лениво думал я, обсасывая мою новую конфетку. "Но ведь у меня есть другая дырочка, она очень даже

сможет пообщаться с моим новым знакомым" - появилась в моем возбужденном разуме новая мысль. И как будто прочитав мои мысли мой новый знакомый, плавно опустив руку на мою попку стал поглаживать и мять ее. "А потом существует гормонотерапия, можно сделать операцию и получить очень даже аппетитные сисечки, а потом возможно и киску" - продолжала думать я, старательно заглатывая и выпуская обратно мое сладкое сокровище. В этот момент я была на вершине блаженства, наконец-то я нашла свое место в жизни, свое истинное призвание.

А машина все мчалась по оживленным улицам города унося меня куда-то далеко, в неизвестность: